KonTpoJbHasi padora 3a 2 KJacc.
Bapuanr 1
1. Caenali k 3aa4e pUCyHOK U PEIIU €€.
B nerckuii can kynwiu 15 peiOOK u
IIOMECTWIIM B 3 akBapuyma nopoBHY. CKOIBKO
PBIOOK MTOMECTHIIN B KaXKAbIM aKkBaprUym?

2. Pemm npumepsr:

7-2= 9-3= 27:3=

3:6= 2:-8= 16:2=
3. Pemn ypaBHEHUS:

6-x=12 x:3=28

4. BpIunCIY 3HAYECHUS BBIPAKECHUH.
84 -(34-5)= 40-18+5=

5. HauepTtu npsiMOyroJyibHUK, Y KOTOPOrO IIMPHUHA
2 cM, a JuIMHa Ha 3 cM OoJblre. Hanan
MEPUMETP  ATOTO MPSIMOYTOJIbHHUKA.

KonTpoJbHasi padora 3a 2 KJacc.
Bapuant 2
1. Cnenail k 3a/1a4ye pUCYHOK U PEIIH €€.
babOymika ucnekna 12 nupoxKoB U
paznoxuia Ha 3 Tapenku. [1o ckonbko
MTUPOKKOB OBLIIO HA Tapeke?

2. Pem mpuMepsbi:
3:-8= 7-3= 21:3=
9-2= 2:6= 12:2=

3. Pemn ypaBHEeHUA:
9-x=18 x:4=3

4. Beruuciiv 3Ha4EHUS BBIPAKCHUU.
93— (78 -9) = 50-26+3=

S.Haueptu npsAMOYTOIbHUK, Y KOTOPOTO LIIMPHUHA

6 cM, a JiauHa Ha 3 cM MeHbIIe. Haiamn
MIepUMETP ATOTO MPSIMOYTOJIbHUKA.





